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Korszakváltó interjúk a rákról

Fülöp Bea: Életbevágó válaszok — Korszakváltó interjúk a rákról
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a Magyar Rákellenes Liga elnöke

RECENZIÓ

A nagyon felkészült és a kérdéses területen jártas riporter tizenkét 
interjút ad közzé. Interjúinak alanyai nem a hagyományos gyó-

gyítást végző orvosok, hanem a klinikai orvoslás mellett a kiegészítő 
terápiákat is felvállaló szakemberek. Napjainkban egyre több informá-
ció jut el – részben a reklámok, részben a korszerű elektronika út-
ján – az emberekhez arról, hogy a hosszantartó betegségekben szenve-
dők – a hagyományos orvostudományi kezelés mellett – milyen lehető-
ségekkel élhetnek.

Az interjúkötetben szereplő szakemberek a gyakorló orvosprofesszor, 
a patológus mellett a kórélettan professzora, a hagyományos kínai orvoslás művelője, egyes élelmiszerki-
egészítő immunstimulánsok kutatója és forgalmazója. Valamennyien állást foglalnak abban, hogy a hagyo-
mányos orvoslás mellett a XXI. századi gyógyításban szerepet kell adni a komplementer medicinának. 
Nem az alternatív gyógyítás mellett törnek lándzsát, hanem a kiegészítő terápia mellett.

Tanulságos olvasmány lehet az interjúkötet minden rákbeteget gyógyító orvos számára. A hagyományos 
orvostudomány művelőinek többsége hazánkban jelenleg még mereven elzárkózik a komplementer medi-
cina alkalmazásától a rákgyógyításban. Nem biztos, hogy jól teszi. Az Amerikai Egyesült Államokban 
nem ritka, hogy a legelőkelőbb orvosegyetemeken tanszéke van a komplementer medicinának, és a rák-
gyógyító kórházakban igen sok helyen a kórház integráns része a kiegészítő terápiás részleg. Bár a hazai 
elzárkózás már oldódni látszik, hazánkban már a Pécsi Orvostudományi Egyetemen több éve működik 
az első Komplementer medicina Tanszék, és a többi orvostudományi egyetemen is megjelentek egyes kom-
plementer medicina kurzusok a szabadon választható tantárgyak mellett.

Ez az interjúkötet segít abban, hogy a hivatalos orvostudomány merev elzárkózása oldódjék, és egyesült 
erővel – hagyományos és komplementer medicina együtt – dolgozzanak a rákbetegek gyógyulásáért és 
jobb életminőségéért.
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